

Na temelju odobrenog projekta sufinanciranog sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda LPZ faza III_UP.01.3.1.01.0090 „Lokalnim partnerstvom do svijeta rada“, od 14. svibnja 2018. godine, Javna ustanova RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije objavljuje:

JAVNI POZIV

za dodjelu vaučera za poslovno mentoriranje za novoosnovane poslovne subjekte osnovane od strane ranjivih skupina

I.

Predmet javnog poziva je prikupljanje prijava novoosnovanih poslovnih subjekata osnovanih od strane ranjivih skupina za dodjelu vaučera za poslovno mentoriranje.

II.

Glavni cilj dodjele vaučera je omogućiti pristup stjecanja poslovnog mentoriranja novoosnovanim poslovnim subjektima osnovanih od strane ranjivih skupina s područja Splitsko-dalmatinske županije.

III.

Vrijednost pojedinačnog vaučera je bruto 2.000,00 kn.

Ukupna vrijednost Javnog poziva za dodjelu vaučera za poslovno mentoriranje iznosi 20.000,00 kn.

IV.

Vaučer je namijenjen novoosnovanim poslovnim subjektima osnovanih od strane ranjivih skupina. Vaučer se može iskoristiti u bilo kojoj obrazovnoj/potpornoj poduzetničkoj instituciji u svrhu stjecanja poslovnog mentoriranja. Vaučer za poslovno mentoriranje glasi isključivo na ime odgovorne osobe, predstavnika poslovnog subjekta. Vaučer se može iskoristiti najkasnije do **28.02.2020.** godine u obrazovnim/potpornim poduzetničkim institucijama koje se nalaze na području Splitsko-dalmatinske županije.

V.

Predstavnik poslovnog subjekta kojem je dodjeljen vaučer, a koji nije iskoristio vaučer za potrebe poslovnog mentoriranja do zadanog roka, u obvezi je vratiti vaučer izdavatelju.

VI.

Uvjeti koje novoosnovani poslovni subjekt treba zadovoljiti za dodjelu vaučera su:

1. Registrirano sjedište na području Splitsko-dalmatinske županije.
2. Posluje najviše tri godine do trenutka prijave na predmetni Javni poziv.
3. Osnovan od strane ranjivih skupina: skupine građana koje zbog određenih subjektivnih ili objektivnih okolnosti imaju ograničen pristup i mogućnost sudjelovanja na tržištu rada, primjerice mladi bez radnog iskustva, osobe bez ili s niskom razinom kvalifikacija, osobe s invaliditetom, starije osobe, dugotrajno nezaposleni, manjine, žene, osobe s poremećajima u ponašanju, ...
4. U trenutku prijave na predmetni Javni poziv u većinskom je vlasništvu (preko 50%) osoba koja je u trenutku osnivanja/ulaska u vlasničku strukturu bila u nepovoljnom položaju na tržištu rada sukladno prethodnoj točki.
5. Odrađeno pohađanje dvosatne edukacije o mogućim izvorima financiranja, pripremi potrebne dokumentacije, istraživanju tržišta i marketingu.¹

VII.

Na javni poziv se mogu prijaviti osobe oba spola, državljani Republike Hrvatske, koji ispunjavaju uvjete navedene u točki VI.

VIII.

Prijava poslovnog subjekta se podnosi putem Obrasca za prijavu poslovnog subjekta za dodjelu vaučera, dostupnog na mrežnoj stranici Javne ustanove RERA S.D. za koordinaciju i razvoj Splitsko-dalmatinske županije www.rera.hr i projekta Lokalnim partnerstvom do svijeta rada: <https://www.svijet-rada.eu/natjecaji/>.

Prijava treba sadržavati:

- potpisani i pečatirani Obrazac za prijavu poslovnog subjekta za dodjelu vaučera
- izvadak iz sudskog, obrtnog ili drugog registra kojim se dokazuje sjedište novoosnovanog poslovnog subjekta i datum osnivanja novoosnovanog poslovnog subjekta
- službeni dokument kojim vlasnik/ci dokazuje/u svoj nepovoljni položaj na tržištu rada prethodno osnutku/ulasku u vlasničku strukturu poslovnog subjekta

¹ Edukacija na kojoj će se evidentirati polaznici održat će se u prostorijama Hrvatske udruge poslodavaca u Splitu (Bernardinova 1), 28. studenog 2019. godine s početkom u 10 sati.

IX.

Prijava s traženom dokumentacijom se podnosi u jednom zatvorenom paketu/omotnici **preporučeno poštom** na adresu, s naznačenim vremenom slanja:

JU RERA S.D.
Domovinskog rata 2
21000 Split
(LPZ projekt - Za dodjelu vaučera)

X.

Rok za podnošenje prijave je 09.12.2019. u 12:00 sati. Vremenom podnošenja prijave se smatra vrijeme navedeno na poštanskoj pošiljci.

XI.

U slučaju zaprimanja većeg broja prijava od planiranog, prednost imaju predstavnici poslovnog subjekta koji su prisustvovali dvosatnoj edukaciji održanoj u studenom 2019. godine te poslovni subjekti s ranijim vremenom podnošenja prijave, što će utvrditi članovi povjerenstva dodjele vaučera, a sukladno naznačenom vremenu slanja prijave na pristigloj omotnici.

Članove povjerenstva čine 3 osobe iz 3 različite institucije koje su članovi projektnog tima „Lokalnim partnerstvom do svijeta rada“.

XII.

Vaučer nije moguće koristiti u institucijama projektnih partnera na projektu „Lokalnim partnerstvom do svijeta rada“: Javna ustanova RERA S.D., CEDRA Split i Ustanova za obrazovanje odraslih - Učilište VIRTUS.

XIII.

Neppravovremene i nepotpune prijave za dodjelu vaučera neće se razmatrati.

XIV.

Dobitnici vaučera bit će objavljeni na stranici Javne ustanove RERA S.D. www.rera.hr i projekta Lokalnim partnerstvom do svijeta rada <https://www.svijet-rada.eu/natjecaji/> te kontaktirani putem elektronske pošte.